
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 15 JUIN 2020 

 

RAPPORTEUR Madame LE MAIRE 

 

Affaire n° 20-014 : Adoption du règlement intérieur du conseil municipal 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 32 voix pour et 1 contre (M-M. Brun). 

 

Affaire n° 20-015 : Détermination du niveau des indemnités des élus  

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 29 voix pour, 1 contre (M-M. Brun) et 3 abstentions 

(L. Sibrac, C. Brochard et F. Bonnot). 

 

Affaire n° 20-016 : Fixation des conditions de dépôt des listes pour l’élection des membres de la 

Commission d’Appel d’Offres (CAO) 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 33 voix pour. 

 

Affaire n° 20-017 : Fixation des conditions de dépôt des listes pour l’élection des membres de la 

Commission de Délégation de Service Public et de Concession (CDSPC) 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 33 voix pour. 

 

RAPPORTEUR Karine FAUCONNET 

 

Affaire n° 20-018 : Rapport d’Orientations Budgétaires 2020 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 29 voix pour, 4 contre (M-M. Brun, L. Sibrac, C. 

Brochard et F. Bonnot). 

 

RAPPORTEUR Madame Le MAIRE 

 

Affaire n° 20-019 : Fixation du nombre de membres du conseil d’administration du CCAS 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 32 voix pour et 1 abstention (M-M. Brun). 

 

Affaire n° 20-020 : Election des délégués de la ville au conseil d’administration du CCAS 

Après opération de vote la liste suivante a été élue :  

- Sandrine LACAUSSADE 

- Sylvie LACOSSE-TERRIN 

- Patricia DUREAU 

- Pierre LABORDE 

- Pascale NAVARRO 

- Michel REYNAUD 

- Claudia BROCHARD 

 

Affaire n° 20-021 : Election des délégués de la ville au comité syndical du SIVOM du Haut Médoc  

Après opération de vote les élus suivants ont été élus : 

Représentants titulaires Représentants suppléants 

Sylvie CESARD-BRUNET Lucie GATINEAU 

Ayline NORIEGA Sylvain FOUCHER 

Isabelle MAILLE Sylvie LACOSSE-TERRIN 

Patricia DUREAU Jean-Claude MARSAULT 

Dominique SAITTA Frédéric DUBOIS 

Frédéric BONNOT Luc SIBRAC 

Emmanuelle PLOUGOULM Marc FRANÇOIS 

 

Affaire n° 20-022 : Election des délégués de la ville au comité syndical du SDEEG  

Après opération de vote les élus suivants ont été élus : 

- Bruno FARENIAUX 

- Dominique SAITTA 

- Marc FRANÇOIS 

 

Affaire n° 20-023 : Désignation des délégués de la ville au comité syndical du Parc Naturel Régional 

Médoc 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 27 voix pour, 6 abstentions (M-M. Brun, L. Sibrac, 

C. Brochard, F. Bonnot, E. Plougoulm et M. François). 



Affaire n° 20-024 : Désignation des membres de la commission spéciale de la conférence d’entente pour 

la construction et la gestion de la piscine intercommunale 

Après opération de vote les élus suivants ont été désignés : 

- Véronique FERREIRA 

- Bruno FARENIAUX 

- Philippe GALLES 

 

Affaire n° 20-025 : Désignation des représentants de la commune au conseil d’administration de l’EPCC 

Carré-Colonnes  

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 30 voix pour, 3 abstentions (M-M. Brun, E. 

Plougoulm et M. François). 

 

Affaire n° 20-026 : Désignation des délégués de la ville au conseil de gestion de l’ABC  

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 27 voix pour, 6 abstentions (M-M. Brun, L. Sibrac, 

C. Brochard, F. Bonnot, E. Plougoulm et M. François). 

 

Affaire n° 20-027 : Désignation des délégués de la ville au comité directeur de l’ESB Omnisports 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 27 voix pour, 6 abstentions (M-M. Brun, L. Sibrac, 

C. Brochard, F. Bonnot, E. Plougoulm et M. François). 

 

Affaire n° 20-028 : Désignation d’un représentant de la ville au sein de la Société Publique locale « la 

fabrique de Bordeaux métropole » 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 27 voix pour, 6 abstentions (M-M. Brun, L. Sibrac, 

C. Brochard, F. Bonnot, E. Plougoulm et M. François). 

 

Affaire n° 20-029 : Désignation des délégués de la ville à l’assemblée générale de l’association des 

marchés publics d’Aquitaine (AMPA) 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 27 voix pour, 6 abstentions (M-M. Brun, L. Sibrac, 

C. Brochard, F. Bonnot, E. Plougoulm et M. François). 

 

Affaire n° 20-030 : Désignation du délégué de la ville au conseil d’administration et à l’assemblée 

générale de Bordeaux Technowest 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 27 voix pour, 6 abstentions (M-M. Brun, L. Sibrac, 

C. Brochard, F. Bonnot, E. Plougoulm et M. François). 

 

Affaire n° 20-031 : Désignation du délégué de la ville au conseil d’administration et à l’assemblée 

générale de Technowest logements jeunes 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 27 voix pour, 6 abstentions (M-M. Brun, L. Sibrac, 

C. Brochard, F. Bonnot, E. Plougoulm et M. François). 

 

Affaire n° 20-032 : Désignation des délégués de la ville au conseil d’administration de la Mission Locale 

Technowest 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 27 voix pour, 6 abstentions (M-M. Brun, L. Sibrac, 

C. Brochard, F. Bonnot, E. Plougoulm et M. François). 

 

Affaire n° 20-033 : Désignation des délégués de la ville au conseil d’administration de l’association Le 

Maurian 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 27 voix pour, 6 abstentions (M-M. Brun, L. Sibrac, 

C. Brochard, F. Bonnot, E. Plougoulm et M. François). 

 

Affaire n° 20-034 : Désignation d’un représentant de la ville au sein du conseil d’administration de 

l’association des cinémas de proximité de la Gironde 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 27 voix pour, 6 abstentions (M-M. Brun, L. Sibrac, 

C. Brochard, F. Bonnot, E. Plougoulm et M. François). 

 

Affaire n° 20-035 : Désignation des délégués de la ville au conseil de développement du Grand Port 

Maritime de Bordeaux 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 27 voix pour, 6 abstentions (M-M. Brun, L. Sibrac, 

C. Brochard, F. Bonnot, E. Plougoulm et M. François). 

 

 



Affaire n° 20-036 : Désignation du délégué de la ville au conseil d’administration du château Dillon 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 27 voix pour, 6 abstentions (M-M. Brun, L. Sibrac, 

C. Brochard, F. Bonnot, E. Plougoulm et M. François). 

 

Affaire n° 20-037 : Désignation du délégué de la ville au conseil intérieur du lycée d’enseignement 

général technologique et professionnel agricole (LEGTPA) 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 27 voix pour, 6 abstentions (M-M. Brun, L. Sibrac, 

C. Brochard, F. Bonnot, E. Plougoulm et M. François). 

 

Affaire n° 20-038 : Désignation des délégués de la ville au conseil d’administration de l’EPLEFPA 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 27 voix pour, 6 abstentions (M-M. Brun, L. Sibrac, 

C. Brochard, F. Bonnot, E. Plougoulm et M. François). 

 

Affaire n° 20-039 : Désignation du délégué de la ville au conseil d’administration du lycée des métiers 

Léonard de Vinci 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 27 voix pour, 6 abstentions (M-M. Brun, L. Sibrac, 

C. Brochard, F. Bonnot, E. Plougoulm et M. François). 

 

Affaire n° 20-040 : Désignation du délégué de la ville au conseil d’administration du lycée Jean Monnet 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 27 voix pour, 6 abstentions (M-M. Brun, L. Sibrac, 

C. Brochard, F. Bonnot, E. Plougoulm et M. François). 

 

Affaire n° 20-041 : Désignation du délégué de la ville au conseil d’administration du collège Dupaty 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 27 voix pour, 6 abstentions (M-M. Brun, L. Sibrac, 

C. Brochard, F. Bonnot, E. Plougoulm et M. François). 

 

Affaire n° 20-042 : Désignation des membres de la Commission Consultative des Services Publics 

Locaux et adoption du règlement intérieur (CCSPL) 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 29 voix pour, 4 abstentions (M-M. Brun, L. Sibrac, 

C. Brochard et F. Bonnot). 

 

Affaire n° 20-043 : Election des membres de la commission d’appel d’offres de la ville et adoption du 

règlement intérieur (CAO) 

Après opération de vote la liste suivante a été élue : 

TITULAIRES SUPPLEANTS 

Bruno FARENIAUX Frédéric DUBOIS 

Sylvie CESARD-BRUNET Pierre LABORDE 

Philippe GALLES Dominique SAITTA 

Michel SAUBION Sylvain FOUCHER 

Frédéric BONNOT Luc SIBRAC 

 

Affaire n° 20-044 : Election des membres de la commission de Délégation de Service Public et de 

Concession et adoption du règlement intérieur (CDSPC) 

Après opération de vote la liste suivante a été élue : 

TITULAIRES SUPPLEANTS 

Philippe GALLES Michel IBARBOURE 

Jean-Claude MARSAULT Pascale NAVARRO 

Patrick DURAND Pierre LABORDE 

Michel REYNAUD Aurore LAMOTHE 

Luc SIBRAC Frédéric BONNOT 

 

RAPPORTEUR Karine FAUCONNET 

 

Affaire n° 20-045 : Actualisation du régime indemnitaire (RIFSEEP) 

Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 32 voix pour, 1 abstention (M-M. Brun). 

 

Affaire n° 20-046 : Prime exceptionnelle Covid-19  
Mise aux voix, la délibération ci-dessus est adoptée à 33 voix pour.  

 

Pour information : Décisions prises dans le cadre de l'article L2122-22 du CGCT 


